
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 

 
PAUTA 

80ª SESSÃO ORDINÁRIA   
14ª. LEGISLATURA 

15 DE OUTUBRO DE 2024 - 18:00 horas   
 
 
EXPEDIENTE 
 
          ATAS DE SESSÕES ANTERIORES: 
                      Da 79ª Sessão Ordinária de 01/10/2024. 

 
  

        CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 
                     - Boletim Informativo nº 17/2024 
                        De 02 a 15/10/2024. 
                     - Eventual leitura de correspondência extraboletim 
 
 

BALANCETES: 
 

       Da Câmara Municipal ref. mês de setembro/2024. 
 
 
INDICAÇÕES: 

Nº 9.763 do Vereador Dr. Gilberto 
  

REQUERIMENTOS: 
 ---------
 

PROJETOS RECEBIDOS (leitura para conhecimento):   
Projeto de Decreto Legislativo nº 234, da CFCO.  

 
 

leitura de eventuais projetos extrapauta
(Colocar os projetos à disposição das Comissões, iniciando p/ CJR)
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ORDEM DO DIA:  

 
 

 
                  SEM MATÉRIA 
 
 
 

                             Uso da palavra p/ justificar atitudes pessoais 
                            Inscrição mediante assinatura no livro c/ Secretário. 
 
                                       Sala das Sessões, 14 de Outubro  de 2024. 
 
  

 
CLEBER BUENO DA SILVA 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.763 
Assunto: PAVIMENTAÇÃO DE VIA PÚBLICA 

 
   
   

 Senhor Presidente:   
   
   
   

CONSIDERANDO que a Rua Fioravante Fazzini, via pública localizada entre a 
lateral do antigo Hospital Nossa Senhora do Rosário e o fundo da garagem da Empresa Rápido 
Luxo Campinas, no bairro Jardim Guanciale, não é beneficiada com a pavimentação asfáltica 
e se encontra repleta de buracos em consequência de manutenção precária e conservação 
periódica insuficiente; 

CONSIDERANDO que as vias públicas de piso de terra sofrem com os 
constantes efeitos da erosão e por isso necessitam de conservação periódica, eis que seus leitos 
carroçáveis quando recuperados logo se deterioram, retornando à situação precária anterior, 
necessitando de nova manutenção pouco tempo depois;

CONSIDERANDO que o grande número de buracos e as deformidades 
existentes nesta estrada de chão de terra prejudicam a circulação dos veículos, na medida em 
que os motoristas necessitam efetuar constantes manobras para desviar dos buracos nas vias; 

CONSIDERANDO que a precariedade das vias públicas atinge o interesse 
público de segurança no trânsito, pois, aumenta o risco de acidentes e danos materiais; 

CONSIDERANDO o justo e reiterado clamor público por soluções urgentes e 
efetivas a respeito; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 
necessidade de determinar providências no sentido de que sejam realizados serviços de 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA na Rua Fioravante Fazzini, via pública localizada entre a 
lateral do antigo Hospital Nossa Senhora do Rosário e o fundo da garagem da Empresa Rápido 
Luxo Campinas, no bairro Jardim Guanciale, minimizando as precárias condições de trânsito 
ora constatadas, para que os veículos e pedestres possam transitar com segurança pelo local 

 Campo Limpo Paulista, 10 de outubro de 2024. 
       

   
   

DR. GILBERTO
Vereador     

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal    
Sala das Sessões,    

   
   

-----------------------------------------   
Presidente    
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A COMISSÃO DE FINANÇAS, CONTAS E ORÇAMENTO, 
 
 
 

VEREADOR JURANDI RODRIGUES CAÇULA - Presidente 
 
 
 

Dr. GILBERTO DE SOUZA GALDINO – Secretário 
 
 
 

VEREADOR TUFÃO - 3º membro
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 9289-75E4-CE15-417C

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

CLEBER BUENO DA SILVA (CPF 316.XXX.XXX-29) em 15/10/2024 11:56:45 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmcampolimpopaulista.1doc.com.br/verificacao/9289-75E4-CE15-417C


